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Predajte se izkušenim prijemom  
naših terapevtov.

Prepustite se dotikom najboljših.

Odpotujte v osrčje popolnega ravnovesja.

Okopajte se v vrelcu življenja.

Ponudite svojemu telesu le najboljše.

Napolnite se z vitalno energijo.

Prebudite v sebi vse svoje skrite čute  
in ohranite mladost.

Vstopite v naš svet … in doživite svoj wellness.

Janja Urankar,  
vodja Wellness Spa Centra

WELLNESS SPA CENTER
Dobrodošli v svet drugačnosti …  
svet sprostitve … svet popolnosti …
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PO NASMEH PRIDITE V LAŠKO
Podarite si trenutke sproščanja in uživanja

AYURVEDA
Tisočletne modrosti nežno poskrbijo  
za vaše telo
Stara indijska znanost vračanja zdravja temelji na subtilnih ener-
gijah, opaznih v vseh stvareh. Razlikuje tri vitalne energije ali doše: 
VATA, PITA in KAPHA, ki uravnavajo vse fiziološke in psihološke 
procese v telesu in umu. Za te je pomembno, da so v ravnovesju, 
kajti takrat je telo zdravo, um jasen, srce pa napolnjeno z veseljem.

Abhyanga
Abhyanga izkorišča moč segretih naravnih eteričnih olj. Masa-
ža vas bo sprostila, vzpostavila ravnovesje različnih vrst ener-
gije, pomagala odpraviti stres, izboljšala vaše počutje, povečala 
življenjsko moč in koncentracijo. 

Garshan s kristali soli
Masaža deluje sprostitveno, krepilno in ima shujševalen učinek. 
Priporočajo jo predvsem tistim, ki imajo težave z videzom po-
marančaste kože, pri čemer vidno zmanjša tudi celulit.

Abhyanga sinhrona
To je izredno sproščujoča ajurvedska masaža s posebnimi olji, ki 
jo s sinhronimi gibi izvajata dva terapevta. 

Udvartana 
Športna mišična masaža celotnega telesa odpravlja napetost mi-
šic, krepi mišično vezno tkivo, vrača energijo ter krepi vitalnost in 
splošno zdravje.

Padabhyanga 
Masaža in drenaža nog bo odpravila otekle in boleče noge, te-
žave s črevesjem in menstrualne težave. Z masažo boste dosegli 
popolno sprostitev in vzpostavili ravnovesje delovanja notranjih 
organov. Vaše noge bodo po masaži spočite in lahkotne. 

Padabhyanga s termofluidom 
To pomeni masažo in drenažo nog z masko za noge. Noge spro-
sti in vitalizira. Dobrodošla osvežitev za vse, ki imajo zelo utru-
jene in otečene noge, moteno kroženje krvi in težave z ožiljem. 

Udvartana – čiščenje 
Masaža vpliva na zmanjšanje telesne teže, pozitivno deluje na 
kroženje in prekrvavitev telesa ter pospešuje metabolizem in 
s tem izločanje tekočine ter odpadnih snovi iz telesa.

Shirodara 
Shirodara deluje neposredno na center tretjega očesa, v katerem 
se nahajajo vsi čutni sistemi. Posebnost masaže je topel oljni 
curek, ki teče v center našega zaznavnega doživljaja in sprošča 
napetost v glavi ter po celem telesu. Blagodejno vpliva na osebe 
pod stresom, z mentalnimi težavami, pri nespečnosti, vrtoglavici 
in glavobolih ter na osebe, ki imajo težave s srcem in prebavo. 
Zaradi popolne umiritve telesa in duha se priporoča v kombina-
ciji s katero koli drugo ajurvedsko masažo.
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Tradicionalne tajske masaže prinašajo več vrst sprostitvenih pro-
gramov s pridihom azijske filozofije. Ambient združuje tradicijo in 
razkošje ter tako razvaja na vsakem koraku. S takšno masažo spro-
stimo mišice, izboljšamo prekrvavitev telesa, zmanjšamo stres, laj-
šamo bolečine v hrbtenici, krepimo notranje organe in ohranjamo 
vitalnost. Njihov zdravilni učinek koristi pri lajšanju bolečin v skle-
pih, mišicah in glavi; pri odpravljanju simptomov stresa, preobre-
menjenosti in slabega počutja; pri izboljšanju kroženja in pretoka 
energije; pri težavah s spanjem in pri razstrupljanju telesa.

Thai masaža s toplimi zelišči  
in aromatičnimi olji 
Topla zelišča spodbudijo boljšo prekrvavitev in odpravijo bole-
čine v mišicah in sklepih, medtem ko olja negujejo kožo in ji 
dajejo mladosten videz.

THAI MASAŽA Z AROMATIČNIMI OLJI
Aromatična olja blagodejno učinkujejo na kožo in lajšajo bole-
čine, predvsem pa pomirjajo in sproščajo.

THAI TRADICIONALNA TAJSKA MASAŽA
Deluje sprostitveno in vpliva na izboljšanje krvnega obtoka, na 
boljši pretok energije po telesu in večjo gibljivost sklepov. Izvaja 
se na blazini na tleh (oblečeni ste v udobna naravna oblačila).

THAI MASAŽA S TOPLIM KOKOSOVIM OLJEM
Pilingu telesa sledi masaža s toplim kokosovim oljem.

THAI MASAŽA HRBTA S TOPLIMI ZELIŠČI  
IN AROMATIČNIMI OLJI
Masaža zmanjšuje stres in pripomore k boljšemu počutju. Pri-
merna je za vse, ki veliko sedijo in imajo bolečine v vratnem, 
ledvenem ter prsnem delu. 

THAI PROTISTRESNA MASAŽA STOPAL IN DLANI
Masaža izboljšuje delovanje notranjih organov in organskih 
sistemov, daje občutek prerojenosti in popolne sprostitve.

THAI PROTISTRESNA MASAŽA STOPAL
Masaža stopal uravnava energijske točke po telesu in izboljša 
delovanje notranjih organov.

THAI PROTISTRESNA MASAŽA GLAVE, OBRAZA  
IN DEKOLTEJA
Masaža obraza deluje protistresno, povečuje prožnost kože in 
ohranja njen mladostni videz.

THAI MASAŽA GLAVE IN VRATU
Masaža glave vpliva na zmanjšanje stresa in odpravo bolečin.

THAI MASAŽA HRBTA ZA NOSEČNICE
Posebna masaža odpravi zatekanje nog in sprosti utrujeno  
hrbtenico.

TAJSKA MASAŽA
Vračanje energije in zdravja v utrujeno telo
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DOTIK PETIH ELEMENTOV 
Nov plod domačega znanja. Bistvo rituala predstavlja 5 ele-
mentov (les, ogenj, zemlja, kovina, voda), ki posamično niso sa-
mostojne enote, vedno so del celote. Noben izmed elementov 
ni boljši, močnejši… pomembna je le njihova usklajenost. Vsak 
izmed njih predstavlja točno določen tip energije in z njihovo 
pomočjo ter z znanjem naših terapevtov omogočimo omilitev 
ali nevtralizacijo negativnih vplivov energije ter spodbudo za 
posameznika ugodne energije. Postopek sestavljajo kopel, pi-
ling s črnim milom, aktivacija refleksnih točk, masaža telesa s 
svečo, masaža glave. 

LOMI-LOMI 
Lomi lomi (havajski izraz za ljubeče roke) vključuje plesno-rit-
mično masažo celega telesa. V telesu prebuja radost do živ- 
ljenja, notranjo ubranost in mir. Masaža je sproščujoča, hitro 
odpravi napetost, učinkovita je zlasti za lajšanje bolečin v skle-
pih in hrbtenici. Izvaja se s podlaktmi, komolci in dlanmi ter 
eksotičnimi olji. Ob havajski glasbi maser izvaja različen ritem 
masaže, ki ga nadzoruje s svojim nagibom telesa. 

VRELEC MLADOSTI
Masaža je plod domačega znanja in izkušenj terapevtov 
Wellness Spa Centra. Zaradi dveurnega razvajanja se spro-
stijo mišice, izgine utrujenost in se izboljša krvni obtok. 
Koža ponovno postane vlažna in voljna, spodbuja se preba-
va, odvajajo se strupi iz organizma ter nastane energetska 
uravnoteženost. Izvaja se v treh stopnjah: začne se s kopeljo 
za noge, sledi piling telesa s himalajsko soljo ter izbrani-
mi eteričnimi olji, pri čemer se konča z masažo s kremo, 
ki vsebuje dragocena eterična olja. To je terapija, s katero 
boste dosegli psihično in fizično sprostitev, izboljšano pre-
krvavljenost, okrepili zdravje, vitalnost in pospešili izločanje 
strupenih snovi iz organizma.

SHIATSU MASAŽA
Shiatsu izhaja iz tradicionalne kitajske medicine in temelji na 
teoriji petih naravnih elementov, na podlagi katerih terapevt 
predvidi mogoče vzroke težav posameznika. S shiatsu tehniko 
sprožimo pretok energije po telesu in s tem dosežemo učinek 
samozavedanja, naši gibi postanejo mehkejši, mirnejši in vo-
dljivi. Shiatsu deluje preventivno. Organizem čisti vsakodnevnih 
informacij in stresa ter nam omogoča reorganizacijo in uravno-
teženje živčnega, prebavnega in ostalih sestavnih delov našega 
organizma. Tehniko shiatsu je mogoče izvajati na ravni telesa 
(pri težavah z okostjem in mišicami), na energetski ravni (pri 
težavah s pomanjkanjem energije) ali na mentalni ravni (pri te-
žavah, kot je neorganiziranost). Pri lažjih simptomih je shiatsu 
učinkovit že po nekaj obiskih, medtem ko ga pri težjih simp-
tomih priporočajo kot dolgotrajnejšo obliko zdravljenja. Izvaja 
se na blazini na tleh (oblečeni ste v udobna naravna oblačila).

REFLEKSNO-CONSKA MASAŽA STOPAL 
Različne masažne tehnike masirajo stopalo in z vplivom na aku-
punkturne točke vzpostavljajo energetsko ravnovesje v telesu. 
Masaža izkorišča dejstvo, da se posamezni deli telesa odzivajo 
na dražljaje na posameznih točkah na stopalih. S pritiskanjem 
na refleksne točke lahko tako sprostimo in uravnovesimo vse 
telo ter pomagamo zdraviti številne bolezni. 

KLINIČNA AROMATERAPIJA PO EVE TAYLOR 
Aromaterapija je popolna terapija sprostitve za dušo in telo. 
V  kombinaciji z aromami (stoodstotna eterična olja so kon-

centrirane esence zdravilnih rastlin) in terapijo (masažnimi 
tehnikami) telo doseže stanje popolnega miru in harmonije. 
Eterična olja delujejo na vseh ravneh: fizični, psihični, čustveni 
in duhovni. Čistijo telo prek limfnega sistema, sproščajo fizično 
in psihično napetost ter uravnovesijo misli.

ŠPORTNA MASAŽA
Močnejša masažna tehnika je namenjena sproščanju po tele-
snem naporu in okrepitvi pretoka skozi poškodovane dele mi-
šic, s čimer znatno povečamo hitrost regeneracije. Spodbuja 
izločanje nakopičenih presnovnih produktov, nastalih med te-
lesnim naporom (mlečna kislina), ublaži bolečino in izteguje 
mehka tkiva. Izboljša tudi elastičnost in občutljivost tkiva. 

ŠPORTNA MASAŽA HRBTA   
Ta tehnika sprosti in poveča prekrvavitev mišic, ki potekajo 
vzdolž hrbtenice ter se priraščajo na vretenca in lopatice. S pri-
tiskom in masažo teh mišic odpravimo mišične zatrdline – vo-
zle, ki nastajajo zaradi motenj v lokalni presnovi in dolgotraj-
nega mišičnega napora. Celotna hrbtenica se ogreje, raztegne 
in poveča se gibljivost celotnega ramenskega obroča. Pospeši 
se odvajanje strupov, ki so se nakopičili zaradi nezadostne pre-
krvavljenosti. Zaradi povečane prekrvavljenosti dobijo dovolj 
hrane tudi medvretenčni diski.

STONE TERAPIJA  
Terapija uporablja 54 balzaltnih kamnov vulkanskega izvora 
(vroči kamni) in 21 marmornatih kamnov (hladni kamni), ki 
s svojo naravno energijo lajšajo veliko težav. Z aplikacijo vro-
čih in hladnih kamnov pospešimo kroženje, ki vpliva tudi na 
limfno drenažo toksinov in začetek njihovega izločanja. Ugo-
dno vpliva tudi na izravnavo vegetativnega živčnega sistema. 
Sprošča tudi napetost v določenem predelu telesa, pri čemer so 
pozitivni učinki v telesu prisotni še 72 ur po terapiji.

POSEBNE MASAŽE
Potovanje v osrčje telesnega ravnovesja

AROMASOUL MASAŽE
Vaše telo na čarobnem popotovanju

ORIENTALSKA MASAŽA
Masaža izhaja iz tehnik tui-na masaže in izboljšuje ravnovesje ter 
poveča pretok energije po meridianih, izboljša krvni obtok, urav-
nava delovanje notranjih organov in sprošča blokade v telesu.
 
ARABSKA MASAŽA
Masaža za povečanje vitalnosti in duševne mirnosti je navdih-
njena s strastjo in širino puščave, pri čemer združuje štiri ele-
mente: pesek, vodo, zrak in ogenj.

INDIJSKA MASAŽA
To ritualno masažo navdihuje indijska veda o življenju – ajurveda. 
Telesu daje občutek harmonije in ga osvobaja stresa, tako da spro-
sti napetost ter poveže misli, telo in duha.
 
MEDITERANSKA MASAŽA
Drenažna valujoča masaža izhaja iz mediteranskega značaja in 
svežine mediteranskih rastlin. Roke terapevta plešejo kot valovi 
na morju in sprožajo edinstvene občutke. 
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COMFORT ZONE
Prenovitvena rastlinska nega za telo
Aktivne naravne sestavine rastlin dajejo koži izjemno elastič-
nost in imajo antioksidativen učinek. Uravnavajo vlago v koži, 
zato je nega izjemno sveža in primerna po sončenju.

Negovalno-preoblikovalna  
anticelulitna nega
Zaradi globinske oksigenacije in ekstrakta garcinia cambogia 
odpravlja znake različnih stopenj celulita. Koža je zaradi takšne 
nege izjemno napeta, izboljšajo se prekrvavitev in čvrstost ter 
elastičnost.

Detoksična nega iz morskega blata
Prenovitev in globinska detoksifikacija intenzivno pomagata 
pri odpravljanju toksinov iz telesa, uravnavata kislost tele-
sa in revitalizirata metabolizem, kar se kaže v preoblikovani 
postavi.

Učvrščevalna nega proti staranju
Inovativna nega s kamani oljem za globinsko prenovo, učvr-
ščevanje in preprečevanje staranja kože.

Nega za vzpostavitev ravnovesja –  
za nosečnice
Nega ponovno vzpostavi ravnovesje in deluje drenažno. Izbolj-
ša delovanje limfnega obtoka in venskega sistema, zato je pri-
merna tudi pri zatekanju nog in nastajanju strij.

Nega za večjo napetost kože in učvrstitev – 
za nove mamice
Edinstvena sinergija učinkovin in masaža izboljšata videz kože, 
sprostita napetost in povrneta vlažnost.

PEVONIA BOTANICA
Razstrupljanje:  
Razstrupljevalna nega telesa
Učinkovita nega razstruplja in remineralizira suho in izčrpano 
kožo. Telo je prekrito s toplo odejo alg, ki odpravlja stres in stru-
pe, koža postane ponovno mladostna, prenovljena in navlažena.

Brez celulita:  
Anticelulitna nega z izvlečki zelene kave
Edinstvena nega zmanjšuje celulit, deluje shujševalno in do-
brodejno deluje na napetost kože. Stimulira zmožnost telesa, 
da topi maščobe, povečuje delovanje metabolizma in prepre-
čuje zastajanje vode. Čista, stoodstotno zelena kava, ki je na-
ravno bogata s klorogensko kislino, polisaharidi, proteini ter 
eteričnimi olji, gladi strukturo kože ter učinkovito zmanjšuje 
pojav celulita in »pomarančast« videz kože.

Razstrupljanje in sprostitev:  
Povijalna nega telesa z aromatičnim blatom
Izjemna razstrupljevalna in sprostitvena nega telesa, primerna 
tudi po športnih poškodbah. 

ELEMIS
GLOBINSKA MASAŽA MIŠIC
Oblažite stres, zmanjšajte bolečino v mišicah in oživite čute s 
to močno masažo po meri. Dinamična mešanica eteričnih olj je 
predpisana za dosego individualnih ciljev in zmanjšuje specifi-
čen stres in mišično napetost. Izberite: 
Proč s stresom – sprostite in spustite napetosti dneva. 
Oživitev duha – mogočno iskanje oživitve in napolnitev. 
Mehčanje mišic – sprostite in napolnite utrujeno in boleče telo.
Uravnoteženje čaker – ponovno povežite vaš um, telo in dušo.

NEGA TELESA
Najboljše, kar lahko ponudite  
svojemu telesu

GLOBINSKA MASAŽA HRBTA
Specifično naslavlja področja hrbta, ramen in vratu, kjer jo naj-
bolj potrebujete. Izberite:
Proč s stresom – sprostite in spustite napetosti dneva. 
Oživitev duha – mogočno iskanje oživitve in napolnitev. 
Mehčanje mišic – sprostite in napolnite utrujeno in boleče telo.
Uravnoteženje čaker – ponovno povežite vaš um, telo in dušo.

EKSOTIČNA NEGA TELESA  
Z LIMETO, INGVERJEM IN SOLJO
Ritual očiščenja telesa za poživitev in revitalizacijo telesa. Po 
nežnem krtačenju telesa luksuzno nakapljamo toplo olje po 
celem telesu, nato uporabimo čudovit Elemis Exotic and Gin-
ger Salt Glow. Koža je globoko očiščena in navlažena, postane 
žareča in poživljena, ponovno nahranjena in brezhibna.

EKSOTIČNO MAZILJENJE  
S KOKOSOM IN MLEČNIM RITUALOM
Toplo Elemis Skin Nourishing mlečno kopel polijemo čez celo 
telo, nato ga zavijemo v udoben ovoj iz folije ali izvajamo en-
kratno suho lebdenje. Ta opulentna eksotična terapija je odlična 
za glajenje in mehčanje kože, vse kombinirano z obrazno masažo 
točkovnega pritiska in s sproščujočim obravnavanjem lasišča.

SPECIALNA RAZSTRUPLJEVALNA NEGA  
ZA OBLIKOVANJE TELESA
Z uporabo klinično preizkušenega Elemis Body Sculpting sis-
tema bo vaša silhueta ponovno definirana. Body Sculpting 
Lipo-Refining serum in Body Sculpting učvrščevalna krema ci-
ljajo trmasti celulit in povešeno kožo za vidne hitre rezultate. 
Nanaša se razstrupljevalna piling maska za telo z janežem in 
brezo, ki je kombinirana s specialistično masažno tehniko za 
globoko očiščenje telesnega sistema. Pomaga učvrstiti in po-
gladiti kožo, stimulira cirkulacijo in zmanjša zadrževanje vode. 

Čiščenje črevesa z abdominalno masažo pomaga razstrupljati 
telo in deluje od znotraj navzven.

ELEMIS PROFESIONALNI RITUALI
POPOLNO DOŽIVETJE ZA OBRAZ IN TELO
Senzacionalna masaža, kombinirana s predpisano hranilno an-
ti-age nego obraza. Izberite enkratni Re-Energiser, ledeno mr-
zlo termalno masažo za sproščanje stresne napetosti in zmanj-
šanje mišične bolečine, ali Tranquillity, termalno razvajalno 
masažo, ki vam prinese globoko raven sprostitve in umiri vaš 
um. Sledi intenzivna hranilna anti-ageing nega obraza, obliko-
vana za brisanje gub in povrnitev mladostnega sijaja.

RAZKOŠNI ELEMIS SPA RITUAL
Izberite eno izmed enkratnih Elemis naprednih Anti-Ageing ali 
Skin Solutions neg obraza in jo kombinirajte z močnim učin-
kom Elemis globinske masaže mišic. Dve uri čiste sprostitve z 
dramatičnimi rezultati!

RITUAL ZA POPOLNI ODKLOP – ZA MOŠKE
Izberite ali nego obraza IQ ali nego obraza urbano očiščenje v 
kombinaciji z dinamično predpisano Elemis globinsko masažo 
mišic, ki takoj sprosti napetosti v mišicah. Dosežite skrajni cilj 
popolnega odklopa!
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ROMEO IN JULIA
Idilična kopel obema omogoča nepozabne trenutke ob ro-
mantičnem soju sveč v prijetnem ambientu. Kopeli so dodane 
mediteranske arome (limona, pomaranča, limeta), ki poživljajo 
telo in duha. Postrežba vključuje sveže iztisnjen sok pomaranče 
in rezine izbranega sadja.

PIVO IN CVETJE
Kopel tematsko preplete tradicijo mesta Laško in čudežno moč 
termalnih voda. Partnerja se prepustita aromi hmelja in užit-
kom ob kozarcu piva ter prigrizku.

KOKOSOVE SANJE
Kopel s prijetno aromo vas ponese v daljne tropske kraje. Telesu  
podari prijeten in topel občutek ter ga napolni z energijo.  
Postrežba vključuje kozarec penine in sladek prigrizek.

RUSALKIN PLES
Sprostitev v kopeli z dodanimi aromami eteričnih olj in krista-
li soli deluje na telo poživljajoče. Prijetno vodno masažo ob 
umirjeni glasbi lahko popestri kozarec vina.
 
MEDENA KOPEL
Kopeli je dodana medena kopalna sol z eteričnim oljem poživlja-
jočega jasmina. Postrežba vključuje zeliščni čaj z medom.

ZELIŠČNO-BISERNA TERMALNA KOPEL
Poživljajoča termalna kopel z dodanimi zelišči in vodno ma-
sažo.

PROTISTRESNA KOPEL
Kopel vsebuje eterična olja (lešnik, sivka, petit grain), ki na telo 
in duha delujejo sproščujoče.

MEDITERANSKA KOPEL
Razvajanje z mediteranskimi dobrotami začnemo s parno 
kopeljo, ki je najstarejši način globinskega čiščenja kože. 
Toplota, vlaga in vonj po zeliščih, ki jih dodamo, spodbudijo 
znojnice in žleze, s tem izločimo telesne strupe. Po kopeli 
sledi piling telesa s črnim milom in še kopel z dodatkom 
sivke, melise in soli, ki je odlična pri razstrupljanju telesa in 
čiščenju por.

RAZSTRUPLJEVALNA KOPEL ELEMIS
Učinkovita razstrupljevalna kopel, ki hkrati čisti ter pospešuje 
in ohranja ravnovesje telesa. Koži povrne tonus, stimulira cir-
kulacijo in pomaga proti zadrževanju vode v telesu.

ZELIŠČNA SINERGIJSKA KOPEL ELEMIS
Kombinacija zelišč v kopeli je učinkovita za ublažitev vsako-
dnevnega stresa, zmanjša napetost v mišicah ter poživi duha.

WELLNESS KOMBINACIJA 
Kombinacije kopeli in wellness storitev omogočijo vzpostavi-
tev in ohranitev notranjega ravnovesja ter zadovoljijo željo po 
boljšem telesnem in psihičnem počutju: kopel Pivo in cvetje ter 
Vrelec mladosti (2 osebi); kopel Romeo in Julia ter Mediteran-
ska aromasoul masaža (2 osebi); Kokosove sanje in Lomi lomi 
(2 osebi); Rusalkin ples in masaža Abhyanga (2 osebi); Medena 
kopel in masaža thai z aromatičnimi olji (2 osebi); Zeliščno-
biserna termalna kopel ali Antistresna kopel s športno masažo 
(2 osebi).

WELLNESS IN GOSTINSKA KOMBINACIJA 
Kombinacije wellness in gostinskih storitev priporočamo vsa-
komur, ki želi svoje razvajanje zaključiti z vrhunsko pripravlje-
nimi jedmi v A la carte restavraciji hotela Wellness Park Laško.

KOPELI
Okopajte se v vrelcu življenja
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snemljiva maska s hladilnim učinkom pomirja, zdravi, nape-
nja kožo, jo globoko vlaži in osvežuje. 

Maska, ki blaži težave z rozaceo
Ta blažilna nega je zelo učinkovita pri zmanjšanju kapilar, 
rdečice, madežev in razdražene kože. Blažilne in zdravilne se-
stavine, kot so zeleni čaj, kamilica in sladki koren, poskrbijo 
za povrnitev zdravega videza kože.

COMFORT ZONE
Nega Comfort Zone Spa Vip
Priložnost za čudovito prenovo, saj nega vključuje pregled 
kože, površinsko čiščenje, piling obraza, globinsko čiščenje 
kože, nanos ustrezne hranilne ampule, masažo obraza in 
dekolteja, nanos maske in ustrezne kreme. Nega vključuje 
tudi oblikovanje obrvi, masažo zatilja in ramenskega dela 
ter negovalno masažo rok.

Čistilna regenerativna nega z AHA-kislinami
Intenzivna čistilna nega z alfa-hidroksikislinami ponovno vzpo-
stavi ravnovesje v koži.

Multiaktivna nega proti staranju
Izjemen učinek retinola, hialuronske kisline in laktoproteinov 
vidno zmanjša gube in vrača občutek napetosti ter svežine na 
koži. Multiaktivna masaža sprosti in poživi duha, medtem ko 
maska s ceramidi vzpodbudi mikrokroženje in vidno izboljša 
napetost kože. 

Nega za odstranjevanje kožnih  
hiperpigmentacij
Obogatena nega z bisernim prahom in aktivnimi naravnimi 

PEVONIA BOTANICA
Klasična nega Pevonia Botanica
Nega vključuje kozmetične pripomočke glede na predhodno 
določen tip kože. Sestavljena je iz pregleda kože, površinskega 
čiščenja, pilinga, globinskega čiščenja kože, ampule, masaže 
obraza in dekolteja, nanosa maske in nanosa kreme za obraz.

Nega aknaste kože
Nega je primerna za vse vrste aknaste kože, saj kožo učinkovito 
očisti in odstrani akne. Skrbno izbrane sestavine v lahkih in 
nemastnih teksturah (limonini izvlečki, aloja, vitamini B-kom-
pleksa in eterično olje geranije) zagotavljajo nesvetlečo in čisto 
polt.

Ekskluzivna nega zrele kože
Neusmiljeni dejavniki staranja, agresivni vpliv okolja, prosti 
radikali in stres počasi uničujejo mladosten videz kože. Nega 
takšni koži povrne vitalnost in sijočo polt, jo vidno pomladi, 
izdatno nahrani, preskrbi s kisikom in zgladi gube.

Nega s kolagenom za glajenje in vlaženje
Nega je primerna za vse tipe kože z zgodnjimi znaki staranja, 
saj je koža po negi gladka in navlažena ter gube so zglajene.

Antistresna nega oči 
Posebna nega, namenjena odstranjevanju zabuhlosti oziroma 
gub.

Nega s kisikom in kompleksom C-vitamina
Kisik in C-vitamin sta bistvena za zdravo in mladostno kožo. 
Nega je primerna za vse tipe kože razen občutljive. Koža je že po 
prvi maski sijoča, gladka in zdravega videza – medtem ko so re-
zultati v kombinaciji z ostalimi vrstami nege naravnost osupljivi. 

Nega občutljive moške kože  
Nega je namenjena vsem vrstam občutljive moške kože. Koža 
je po negi pomirjena, gladka in nežna.

MASKE
Maska za boljšo oskrbo celic s kisikom
Maska pospeši oskrbo celic s kisikom. Primerna je za zelo ob-
čutljivo kožo, ki se hitro odzove na kar koli, saj z izjemno 
nežnimi zdravilnimi elementi (propolis, karitejevo maslo, bi-
sabolol, kamilica in neroli olje) pomirjajoče deluje na rdečico 
in preobčutljivost.

Maska, ki učinkuje proti prostim radikalom
Maska je primerna za vse tipe kože, predvsem se priporoča 
za utrujeno in pusto kožo. Maska ima zelo velik učinek, naj-
prej se segreje, da prodrejo vitamini v kožo, nato se shladi 
in deluje na kožo pomlajevalno. Po negi je koža izjemno 
vitalna, nahranjena, navlažena, zglajena in osvobojena pro-
stih radikalov.

Maska za večjo elastičnost kože 
Elastin je poleg kolagena najpomembnejši protein. Elastin 
uveli in upadli koži omogoča povrnitev sijočega in mlado-
stnega videza. 

Maska iz morskih alg in propolisa  
za občutljivo kožo
Plantomer maska je primerna za vse tipe kože, zlasti je pripo-
ročljiva za občutljivo kožo. Nudi edinstveno kombinacijo izvr-
stnih aktivnih sestavin iz morja (z minerali bogata alga Lami-
naria Digitata) in najboljšega čebeljega pridelka – propolisa, 
bogatega z naravnimi antibiotiki in vitaminom A. Mehka in 

NEGA OBRAZA
Mladosten videz, veder pogled  
in popoln nasmeh

sestavinami odpravlja kožne nepravilnosti, nastale zaradi 
izpostavljanja soncu, ter odpravlja starostne pege ali hor-
monske spremembe. Koži vrača enakost polti in sijaj. Nega je 
primerna za svetljenje kože pri hiperpigmentacijah in pegah, 
medtem ko uporaba kristalov kamene strele poskrbi za dovod 
sveže energije. 

Multiaktivna prenovitvena nega  
za predel okrog oči
Globinska regeneracija predela okrog oči odpravlja zabuhlost, 
temne podočnjake in drobne izrazne gube, zagotavlja globin-
sko nego in zaščito.

Nega za nego ustnic
Zaradi sinergije vrtničnih in sadnih ekstraktov so ustnice glad-
ke in napete, nega zmanjša tudi vidne gubice okrog ustnic in 
daje videz povečanih ustnic.

Multiaktivna nega za moške  
Tudi moška koža si želi ostati zdrava in čista, zato se multiak-
tivna moška nega izvaja glede na tip kože: vlažilna, čistilna ali 
nega proti staranju.
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Kraljeva pedikura 
Kraljeva pedikura v celoti sprosti ter odpravi utrujenost 
in bolečine v nogah. Noge se sproščajo v odišavljeni vodi 
z dodatki eteričnih olj (smreka, brin, kamilica, mentol in 
pomaranča) in cvetov vrtnic. Hkrati poteka masaža dlani. 
Sledita mala pedikura in masaža za sprostitev nog z ne-
govalnimi izdelki. Parafinske obloge na stopalih preženejo 
utrujenost in bolečine, koža postane bolj voljna in noge 
bistveno lepše. Ob prijetni glasbi zelo blagodejno učinkuje 
tudi masaža lasišča.

Pedikura
Intenzivna nega za popolno urejenost stopal.
Nega zajema razvajanje s solno kopeljo, nego obnohtne ko-
žice in odstranjevanje otrdele kože. Stopala dodatno ščitijo 
aktivne sestavine in negovalna krema.

NEGA ROK in NOG
Končni dotiki, ki naredijo razliko  

ELEMIS
NEGA ZA OBNOVO S SIVKO IN ZELIŠČI
NEGA ZA SIJAJ Z AKTIVNIMI SESTAVINAMI
EKSOTIČNA NEGA ZA VRAČANJE VLAGE
Predstavitvena nega obraza zagotavlja hitro in takojšnje iz-
boljšanje videza za vsako priložnost.

NEGA ZA LIFTING IN GLAJENJE GUB
Ta temeljna anti-ageing nega obraza takoj obnovi in pogla-
di kožo. Klinično dokazano je vidna obnova povrhnjice, ki se 
izboljša za 70%, nega zgladi do 32% gub, in to le po enkra-
tni obravnavi. Ta unikatna nega odpravlja nepravilnosti na 
koži, neenakomeren ton kože, površinske brazgotine in fine 
linije ter odkriva kožo, ki izgleda mlajša.

NEGA ZA SIJAJ IN POVRNITEV ENERGIJE
Ta neodvisno testirana nega obraza z revolucionarnimi re-
zultati takoj utrdi, pomladi nahrani in odebeli kožo ter po-
maga zmanjšati temne kolobarje. Dokazano je, da se stopnja 
vlažnosti kože poveča za do 61% in elasticiteta za do 40% 
že po enkratni obravnavi. Posebne mikrocirkulacijske masa-
žne tehnike so kombinirane z močno formulacijo in dvofa-
zno Amino aktivno masko, ki pomaga k bolj gladki, izklesani 
koži in povrne kožni sijaj.

NEGA OBRAZA S KOLAGENOM
Ta izjemna nega obraza proti gubam je bila neodvisno testi-
rana in je pokazala fenomenalne rezultate. Klinično doka-
zano že po eni obravnavi zmanjša število gub za do 94% in 
izboljša čvrstost kože za do 57%. Specialne lifting masažne 
tehnike so kombinirane s profesionalnimi anti-ageing for-
mulami za maksimalno učinkovitost obravnave in pustijo za 
sabo bolj čvrsto, napeto kožo, ki zgleda mlajša.

NEGA OBRAZA ZA POMIRITEV S KISIKOM
Nežne masažne tehnike so kombinirane s pomirjujočimi ak-
tivnostmi in obnovitveno japonsko svileno masko, upora-
bljeno z Absolute SkinCalm Booster serumom, ki pomaga 
uravnotežiti delikatno, občutljivo in nežno polt. Pomaga 
zmanjšati rdečico. Ta superiorna nega obraza in kože okrog 

oči ponuja takojšnje udobje za vzdraženo kožo in kožo, ki 
trpi zaradi stresa.

S.O.S. ČISTILNA NEGA OBRAZA
Močno učinkovita nega obraza in kože okrog oči, ki pomaga 
uravnavati in uravnovešati funkcije kože. Čistilna masažna 
tehnika v kombinaciji z enkratno japonsko Sulphur masko, 
uporabljena z Absolute Vita-C Booster serumom, pomaga 
absorbirati serum, pomirja iritacije in ponovno uravnoveša 
mastno kožo bogato s porami in naredi lepo mat polt.

IQ KOŽE + NEGA OBRAZA ZA MOŠKE
Podkrepljena s klinično dokazanima, anti-ageing Time De-
fence Wrinkle Delay in Time Defence Eye Reviver, je ta nega 
ukrojena za potrebe hektičnega življenjskega stila in za boj 
proti učinkom staranja zaradi stalnega britja, onesnaženosti 
okolja in stalnih potovanj, ki daje moškim vrhunski tretma 
kože z maksimalnimi anti-ageing rezultati.

NEGA OBRAZA URBANO ČIŠČENJE ZA MOŠKE
Ta super oskrbovalna nega obraza dela nadure, da bi poma-
gala odstraniti zaprte pore, hitro pospešiti obnovo kože in 
nevtralizirati nečistoče. Hitro delujoče sestavine zmanjšu-
jejo občutljivost in zagotavljajo dolgotrajno obrambo pro-
ti poškodbenim učinkom dnevne onesnaženosti, puščajoč 
kožo vidno očiščeno in kričeče čisto.

Lushly, ritual za roke in noge  
Eksotična nega, ki izhaja iz polinezijskega rituala, zagotavlja 
izjemne občutke za roke in noge. Pri čemer vključuje preno-
vitveno, nahranitveno in svežilno dejavnost. 

NEGA ROK IN NOHTOV S KOLAGENOM 
Obnohtna kožica in nohti so nahranjeni in učvrščeni, med-
tem ko vas razvaja Elemis Skin Nourishing mlečna kopel v 
kombinaciji z anti-ageing Pro-Collagen kremo za roke in 
nohte, ki intenzivno vlaži vašo kožo. Lahko se podaljša v 60 
minutno obravnavo z vključitvijo manikire.
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DOBRODOŠLI NA LEPŠEM 
Nekaj pomembnih malenkosti, ki vam bodo  
omogočile še več zadovoljstva

WELLNESS PARK LAŠKO, Zdraviliška cesta 6, 3270 Laško-SI
Tel.: +386 (0)3 423 20 40, wellness-spa@thermana.si  

www.thermana.si

Zdraviliško turistični center ob Savinji

Projekt delno  
financira EU.

REZERVACIJA STORITEV
Storitev lahko rezervirate po telefonu, elektronski pošti ali 
osebno na Wellness Spa recepciji.
Svetujemo vam, da storitev rezervirate vsaj tri dni vnaprej.

PRIHOD V WELLNESS SPA CENTER
Prosimo, da pridete v Wellness Spa Center 15 minut pred 
začetkom storitve. V primeru zamude vam storitve žal ne bomo 
mogli podaljšati.

ODPOVED STORITEV
Storitev je treba odpovedati vsaj 12 ur pred začetkom. Če 
rezervirana storitev ni odpovedana, bomo prisiljeni zaračunati 
njeno polno ceno.

PLAČILO
Plačilo je mogoče z gotovino ali kreditno kartico. Goste, ki ne 
bivajo v hotelu, vljudno prosimo, da storitev poravnajo pred 
začetkom izvajanja.

URNIK
Wellness Spa Center je odprt vsak dan med 9. in 21. uro. 
Pridržujemo si pravico do spremembe delovnega časa.

DARILNI KUPON
Podarite drugim tisto, kar bi želeli imeti sami: darilo za telo in 
dušo. Darilne kupone dobite na Wellness Spa recepciji. 

INFORMACIJE
Na telefonski številki 03 423 20 40 in na elektronskem naslovu 
wellness-spa@thermana.si



www.thermana.si


